



Objava za medije

## **CEMEX obilježava Dan planeta Zemlje naseljavanjem američkog bizona u rezervatu prirode El Carmen**

### ***AES Mexico i Meksički fond za zaštitu prirode sudjeluju u zajedničkoj inicijativi***

**23. travnja 2019.** – U sklopu proslave Dana planeta Zemlje, CEMEX je najavio da će ponovno naseliti američke bizone u rezervatu prirode El Carmen zahvaljujući zajedničkoj inicijativi s tvrtkom AES Mexico i Meksičkim fondom za zaštitu prirode (FMCN).

Tema Dana planeta Zemlje za 2019. glasi "Zaštitimo naše vrste" s ciljem promicanja zaštite ugroženih vrsta. Američki bizon trenutno je na popisu ugroženih vrsta u Meksiku. Prijetnje koje sprečavaju oporavak bizona uključuju gubitak staništa zbog širenja poljoprivrednih zemljišta i prekomjerna ispaša stoke.

U Meksiku postoji samo jedno krdo genetski čistokrvnih bizona, na području Rancho El Uno u Janosu, saveznoj državi Chihuahua u Meksiku. O tom krdu brine FMCN. Tijekom trogodišnjeg razdoblja, ovom zajedničkom inicijativom namjerava se preseliti 60 primjeraka iz Rancho El Una u rezervat prirode El Carmen zbog boljeg upravljanja, povećanja populacije i širenja staništa ove važne vrste. Ponovno naseljavanje američkog bizona u El Carmen potaknut će očuvanje drugog krda te vrste u Meksiku i provodit će se u koordinaciji s FMCN-om i Ministarstvom okoliša i prirodnih resursa u Meksiku (SEMARNAT).

Rezervat prirode El Carmen zaštitno je područje na granici Meksika i SAD-a koje obuhvaća pet različitih ekosustava i stanište je mnogim vrstama biljaka, ptica, sisavaca, gmazova i vodozemaca. Glavni ciljevi su oporavak autohtone faune putem upravljanja i zaštite vrsta i njihovih staništa te ponovnim uvođenjem nekoliko vrsta koje su u toj regiji izumrle. Naseljavanje bizona jedan je u nizu projekata ponovnog naseljavanja koje je sponzorirao CEMEX, kao primjerice u slučaju vitoroge antilope i američkog muflona.

"Američki bizon prepoznatljiva je vrsta ekosustava travnjaka u sjevernom Meksiku. Predstavlja ključni element u postojanju i očuvanju ovih jedinstvenih i veličanstvenih prirodnih područja," izjavio je Lorenzo J. de Rosenzweig, izvršni direktor Meksičkog fonda za zaštitu prirode.

"Uz ogromni izazov koji predstavlja ponovno naseljavanje bizona, CEMEX povećava svoj doprinos očuvanju bioraznolikosti u rezervatu prirode El Carmen te pokazuje kako partnerstva između tvrtki i organizacija za očuvanje prirode mogu stvoriti bolju budućnost našeg planeta," rekao je Vicente Saiso, voditelj odjela za održivost u CEMEX-u.

###

#### **O tvrtki AES Mexico**

AES Mexico podružnica je AES Corporation (tvrtka na popisu Fortune 500), koja djeluje u sektoru proizvodnje električne energije te omogućuje održiva rješenja za energetske izazove u zemlji. AES Mexico ima širok portfelj energetske rješenja koja pokrivaju uobičajene metode proizvodnje te nove tehnologije kao što je skladištenje energije, energija vjetrova i solarna energija. AES Mexico posvećen je



tome da u svim svojim poslovima jamči izvrsnost te poboljša kvalitetu života ljudi poticanjem što bržeg stvaranja sigurne i održive energetske budućnosti. Više informacija potražite na: [www.aesmex.com](http://www.aesmex.com)

**O Meksičkom fondu za zaštitu prirode (FMCN)**

FMCN je neprofitna organizacija koja financira i jača strateške aktivnosti i projekte za očuvanje prirodne baštine Meksika. Osnovana je 1994. godine s misijom izgradnje bolje budućnosti Meksika putem mobilizacije resursa, izgradnje partnerstava i stalne potrage za inovativnim mehanizmima i alatima očuvanja. FMCN je jedan od najvećih i najdjelotvornijih fondova za zaštitu okoliša na području zemalja Latinske Amerike i Kariba. Više informacija potražite na: <https://fmcn.org/>

**O CEMEX-u**

CEMEX je globalna tvrtka za građevinske materijale koja proizvodi visoko kvalitetne proizvode i pruža pouzdane usluge klijentima i zajednicama u više od 50 zemalja. CEMEX ima bogatu povijest u unapređivanju dobrobiti onih kojima služi putem inovativnih rješenja u gradnji, razvoja učinkovitosti i nastojanja u promicanju održive budućnosti. Više informacija potražite na: [www.cemex.com](http://www.cemex.com)

Kontakt za medije:

Martina Tadin

Koordinatorica za odnose s medijima

e-mail: [martina.tadin@cemex.com](mailto:martina.tadin@cemex.com)

tel: 021/201 - 009